



**ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13. 08. 2019

№ 620

Про утворення комісії з питань
евакуації Шевченківського району
міста Києва

Відповідно до вимог статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 33 Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», від 14 серпня 2013 р. № 581 «Про затвердження Порядку здійснення компенсації вартості послуг і розміру фактичних (понесених) витрат суб'єкту господарювання та громадянину, транспортні засоби яких залучені для вивезення населення із зони надзвичайної ситуації, районів можливих бойових дій, та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», розпорядження Київської міської державної адміністрації від 15 липня 2016 року № 565 «Про утворення комісії з питань евакуації при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)», з метою планування, підготовки та проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру:

1. Утворити комісію з питань евакуації Шевченківського району міста Києва (далі – комісія).
2. Затвердити склад комісії з питань евакуації Шевченківського району міста Києва, що додається.
3. Персональний склад комісії визначити рішенням голови комісії з питань евакуації Шевченківського району міста Києва.
4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

012659

від 22 липня 2016 року № 441 «Про утворення комісії з питань евакуації Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації та затвердження її посадового складу».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач обов'язків голови



Віктор АНДРЕЄВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
від "13" 08 2019 р. № 620

СКЛАД

комісії з питань евакуації Шевченківського району міста Києва

Керівник апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – голова комісії.

Начальник Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – заступник голови комісії.

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – заступник голови комісії (облік осіб з обмеженими можливостями).

Головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – секретар комісії.

Начальник Фінансового управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації - начальник управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг.

Заступник начальника Управління освіти - начальник відділу загальної середньої освіти Шевченківського району м. Києва – керівник групи напрямків на збірні пункти евакуації.

Начальник відділу управління персоналом Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник групи обліку евакуації населення (працівників) та інформації.

Начальник відділу адміністративно-господарського забезпечення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник групи матеріально-технічного забезпечення.

Начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник групи інформаційного забезпечення.

Головний спеціаліст відділу з питань туризму та охорони культурної спадщини Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – помічник керівника групи напрямків на збірні пункти евакуації.

Начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник групи забезпечення продуктами харчування та предметами першої необхідності.

Начальник відділу інформаційних технологій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник групи зв'язку та оповіщення.

Начальник відділу обліку та розподілу житлової площі Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник групи організації розміщення евакуйованого населення (працівників) у безпечному районі.

Начальник відділу промисловості, розвитку підприємництва та регуляторної політики Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник групи інженерного забезпечення.

Директор комунального підприємства «Автотранспортне підприємство» (за згодою) – керівник групи напрямків транспортного та технічного забезпечення.

Начальник управління поліції в Шевченківському районі ГУ Національної поліції в місті Києві (за згодою) – керівник групи охорони громадського порядку та безпеки руху.

Начальник Шевченківського районного управління ГУ ДСНС України у м. Києві (за згодою) – керівник групи з пожежної безпеки.

Начальник відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації – помічник керівника групи обліку евакуації населення (працівників) та інформації.

Заступник директора медичної частини комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Шевченківського району м. Києва – керівник групи з питань медичного забезпечення.

Головний інженер комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Шевченківського району м. Києва» (за згодою) – керівник групи забезпечення паливно-мастильними матеріалами.

Керівник апарату



Віталій ЦАРАН